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1..1 t . számú előterjesztés 

Előterjeszt és 
a Közművelődési Bizottság részére 

a Kocsis Sándor Sportközpont 2023. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Kocsis Sándor Sportközpont (a továbbiakban: Sportközpont) intézményvezetője, Kuróczi Pál 
2024. március 19-én benyújtotta az intézmény 2023. évi szakmai beszámolóját, amely az 
előterjesztés 2. melléklete. 

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a Sportközpont a feladatait 2023-ban a székhelyén és a 
telephelyein egyaránt a jóváhagyott költségvetési keretek között látta el. A Sportközpont a 
rendelkezésre álló erőforrásokkal az elmúlt évben is hatékonyan, a költségtakarékosság alapelveit 
szem előtt tartva gazdálkodott. 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a 
Sportközpont közreműködésével 2023-ban is lebonyolította a 10 rendezvényből álló „Mozdulj 
Kőbánya!" programsorozat sporteseményeit. A Sportközpont 2023-ban a programsorozat céljának az 
innovációt jelölte meg, így 3 új rendezvény került be a hagyományosan lebonyolításra kerülő 
sportesemények közé. 

Új esemény volt a Halmajálison megszervezett program, ahol a résztvevőknek (400 fő) a 
korosztályuknak megfelelő akadálypályát kellett teljesíteniük. 
Az Újhegyi „Strandnyitó'' Buli elnevezésű rendezvényen sok színes program várta a látogatókat, 
homokvárépítő verseny, pétanque-, asztalitenisz- és teqball verseny, valamint vizes akadálypálya a 
medencében. 
A XVI. Kőbányai Rendvédelmi Napok keretében 8 állomásból álló feladatsort kellett a 
résztvevőknek teljesíteniük. Az esemény egyik fő célja a kőbányai családok megszólítása, bevonása 
volt. 

A hagyományosan megrendezésre kerülő sportesemények közül az 50 év felettiek szamara 
megrendezett - országosan is egyedülálló - senior sportrendezvényen, a IX. Kőbányai Senior 
Tízkarikás Játékokon több mint 150-en vettek részt 10 versenyszámban. 
A Kihívás Napja (,,Mozogj minél többet egy nap alatt!" sportesemények a kerületben) országos 
rendezvény kerületi eseményén az Óhegy parkban ~öbb mint 500-an vettek részt. 
A Mikulás Úszónapon a résztvevőknek az úszástudásuknak megfelelő akadálypályát kellett 
teljesíteniük. A rendezvényen sok kiegészítő program várta a résztvevő gyermekeket, családokat. 

A Sportközpont 2023. június 3-án megnyitotta a teljeskörűen felújított Újhegyi Strandot. A lakosság 
nagy számban vette igénybe a strand létesítményeit és szolgáltatásait. · 

Az első alkalommal megrendezésre ke1ülő Kőbányai Ötlabda-tomára 12 csapat nevezett. A 
résztvevők 5 versenyszámban mérhették össze tudásukat. 

Az Önkormányzat támogatásával megvalósult a balatonlellei Diáksporttábor, ahol 3 iskola 
120 tanulója vett részt, és a Sportismereti tábor, ahol 36 gyermek ismerkedett meg 8 sportággal. 



A Sportközpont a 2023. évben 25. alkalommal rendezte meg a Kőbányai Óvodás Sportnapokat. Az 
eseménysorozat budapesti szinten is egyedülálló, 5 sportágban versenyezhetnek a kerület óvodásai. 
Aj átékos sorversenyen 12 óvoda vett részt. 
Az Ovis Kosárpalánta versenyt 14 óvoda számára rendezte meg a Kőbányai Diákok Sportegyesülete 
és a Sportközpont. Az ovis úszáson 5 óvoda képviseltette magát az Újhegyi Uszodában. Az atlétika 
versenyen 14 óvoda vett részt 3 versenyszámban, míg az Ovi-foci programon 14 óvoda részvételével 
játékosan ismerkedtek meg a gyermekek a labdarúgással. 

A Bihari úti és az Ihász utcai sporttelepeken folyamatosan megtartották az időskorúak tornáját. 
A Sportliget sportpályáin az elmúlt évekhez képest nagyobb létszámban jelentek meg a lakossági 
szabadidős sportolók. A szabadtéren sportolók rendszeresen használták a futókört, valamint a 
kosárlabda- és a labdarúgó pályákat, illetve az asztalitenisz asztalokat is. 

A Sportközpont társszervezőként vett részt 2023. május 20-án a Sportligetben lebonyolított 
Futókörök Napja eseményen. A futókörrel rendelkező résztvevő települések közti versenyben 
Kőbánya a 8. helyen végzett. A Sportközpont az Önkormányzat, a Budapesti Kosárlabda Szövetség 
és a Streetball Szervező Iroda kooperációja keretében 2023. május 27-én megrendezte a Kőbányai 
Streetball Fesztivált, amelyen 110 csapat szerepelt. Újítás volt, hogy a rendezvény látogatói 5 
kiegészítő sportfeladatban is összemérhették a tudásukat. 
A Sportközpont 2023. május 25-én lebonyolította a Közszolgálati Napot, amelyen a tréfás sor- és 
váltóverseny feladataiban 12 csapat vett részt. 

A Sportközpont mindent megtett annak érdekében, hogy a feladatait zavartalanul ellássa, Kőbánya 
sportéletét koordinálja, és a telephelyeit gazdaságosan és energiatakarékosan üzemeltesse. Az 
intézmény a feladatok ellátásához rendelkezésre álló költségvetési előirányzatot takarékosan, 
tervszerűen használta fel. 

II. Hatásvizsgálat 

A költségvetési szerv éves beszámolójának elkészítése az Önkormányzat által meghatározott feladat, 
amelynek keretében a költségvetési szerv tevékenységének ellenőrzésére és értékelésére kerül sor. 

III. A végrehajtás feltételei 

A beszámoló elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati rendelet 
2. melléklet 5. pont 5.2. alpontja alapján a Közművelődési Bizottság hatásköre. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2024. április ,, ~4'. ~~ 
~ dványiGábor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

~~ 
Jegyzo 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Közművelődési Bizottsága 

.. ./2024. (IV. 16.) határozata 
a Kocsis Sándor Sportközpont 2023. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóról 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Közművelődési 
Bizottsága a Kocsis Sándor Sportközpont 2023. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját 
elfogadja. 
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2. melléklet az előterjesztéshez




















































































